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令和３年度第１回東郷町男女共同参画審議会書面会議 議事要旨 

書面会議出席委

員（敬称略） 

中林、𠮷田、近藤（雅）、近藤（安）、春口、加藤、西俣、湯浅、

中川、佐藤、谷 

 

議事及び内容 

１ 議題 

⑴ 東郷町男女共同参画審議会の組織について 

⑵ 令和２年度東郷町男女共同参画審議会事業報告について 

⑶ 令和３年度東郷町男女共同参画審議会事業計画（案）について 

⑷ 第２次東郷町男女共同参画プランに係る令和２年度数値目標の実績調査

について 

２ 会議記録 

  別添のとおり。 
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各委員からの承認及び意見結果について 

 

議題 

⑴ 東郷町男女共同参画審議会の組織について 

全委員から承認を得ることができました。 

なお、委員からの御意見はありませんでした。 

 

⑵ 令和２年度東郷町男女共同参画審議会事業報告について 

 全委員から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

（Ａ委員） 

オンライン講演会は、年配者には難しいと思われます。 

 

事務局 

オンライン講演会は、御意見のとおり不慣れな人がみえる一方で、自宅など

で好きな時間に気軽に視聴できるといった利点もございます。 

両方のメリット・デメリットを比較しながら、開催方法を決めてまいりたい

と考えております。 

 

⑶ 令和３年度東郷町男女共同参画審議会事業計画（案）について 

全委員から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

（Ａ委員） 

映画会の開催が様々なことを考慮して行われることを希望します。 

 

（Ｂ委員） 

ららぽーとの展示は、場所のディスプレイ等で展示はどうかなというところ

と、場所が隠れていて期待ほど集客が見られない。 

映画の観客層が御年配の方も多く、映画のスクリーンを楽しみにしている方

もお見えです。この点にも配慮してください。 

 

事務局 

  男女共同参画推進事業「講演会等」（映画会）は、来年２月に延期すること

といたしました。 

ワクチン接種が進むことで、感染が抑え込まれることを期待するとともに、
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今後も感染状況を注視しながら、開催方法や内容について、皆様から御意見を

いただきたいと思っております。 

 

⑷ 第２次東郷町男女共同参画プランに係る令和２年度数値目標の実績調査に

ついて 

全委員から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

（Ａ委員） 

コロナ禍の収束はまだ光が見えない状況ですが、ワクチン接種が進めば実施

可能な事案もでてくると思います。まずは、少人数で集まれる審議会開催を望

みます。 

 

（Ｂ委員） 

町として、男女共同参画プランの取組を増設していただき、数値目標が上が

るように手立てを考えていただき、私たちも協力・努力をしていく。 

 

（Ｃ委員） 

YouTube などの活用で若い方が慣れ親しんで頂ける方法の模索も一考でし

ょうか。 

男性の育休も企業により進んでいますが、東郷のような中小企業が多いとこ

ろはどうなのでしょうか。 

 

（Ｄ委員） 

これからは、オンライン配信に積極的に取り組みたいですね。役場ロビーで

のパネル展示は、風物詩と言われるくらいに続けてほしいですね。 

 

事務局 

  町内の中小企業における男性の育休取得状況は把握しておりません。 

県内にある企業の 99.7％が中小企業ですが、県の「2020年 労働条件・労

働福祉実態調査結果」を見ますと、男性の育休取得率は 4.7％となってお

り、全国と比べても低くなっています。 

町内の中小企業である株式会社喜多村は、仕事と生活の調和を図ることが

できるように積極的に取り組んでいる企業として、県の「ファミリー・フレ

ンドリー企業」に登録されており、平成 30年度には奨励賞を受賞していま

す。男性社員が育休を取得している点も評価されたようです。 
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男性の育休取得を始め、男女共同参画社会の実現は、一朝一夕では不可能

ですが、パネル展示や映画会などの啓発活動を実施し、男女共同参画プラン

の数値目標を一つずつ達成していくことが町全体の意識改革につながりま

す。 

啓発活動は、社会情勢の変化に合わせて働きかける対象や方法を工夫する

必要があると考えております。現在は、新型コロナウイルスの感染拡大防止

のため、活動に制限もございますが、引き続き委員の皆様にお力添えをいた

だきながら実施してまいりたいと考えておりますので、御理解と御協力をお

願いいたします。 

 


